CRACK•RITE™ 10 GALLON HOT POUR JOINT SEALANT MELTER/APPLICATOR WARRANTY (Item #4020)

Dalton Enterprises, Inc. warrants only that this product conforms, at the time of delivery from Dalton Enterprises, Inc. to Dalton specifications. All other warranties, expressed or implied are excluded, AND WITHOUT LIMITATION ON THE FOREGOING, ALL IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS PURPOSE ARE EXCLUDED. Remedies against Dalton Enterprises, Inc. for breach of the exclusive warranty or any other defect or deficiency in this product regardless of the theory of claim or action is limited to replacing non-conforming product at Dalton Enterprises Inc.'s expense or at Dalton Enterprises, Inc.'s election, refund of full purchase price for non-conforming product purchased from Dalton Enterprises, Inc. All claims for breach of this exclusive warranty or defective product must be made within one month of the date of purchase. Without limitation to the foregoing, all special consequential and incidental damages including those for lost profits are hereby excluded. These limited warranty provisions may not be modified or amended.

Dalton Enterprises, Inc., 131 Willow Street, Cheshire, CT 06410 P: 888-711-7483 • www.latexite.com